Họ và tên:…………………………………. 
Lớp:………………………………………... 

PHIẾU ÔN TẬP TOÁN LỚP 4
TUẦN 23  (lần 2)
Bài 1: Khoanh tròn vào chữ cái (A, B, C, D) đặt trước câu trả lời đúng:

1) Phân số  được đọc chính xác là :
A. Ba mươi mốt phần hai mươi lăm.			B. Ba mốt phần hai mươi lăm.
C. Ba mốt trên hai lăm. 					D. Ba mươi mốt và hai lăm.

2) Trong các phân số sau, phân số nào bằng phân số ?
	
A. 
	
B. 
	
C. 

	
D. 



3) Phân số chỉ phần tô đậm ở hình dưới đây là:


	
A. 
	
B. 
	
C. 
	
D. 


4) Trong các hình dưới đây, hình nào KHÔNG phải là hình bình hành ?
	
	Hình a	                           Hình b	                Hình c                           Hình d
           		    
	 A. Hình d
	B. Hình a	                           
	C. Hình b
	D. Hình c                           


Bài 2: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:
	a) 6 tấn 26 kg = 626 kg   
b) 15 m2 8dm2 = 1508 dm2
	


	                                                                                                                                                                    




Bài 3. Xếp các phân số sau ;;; theo thứ tự từ lớn đến bé?
...................................................................................................................................................


Bài 4: Tính:


a)   +   = ………………………………………………………………………………..


b)   +   = ………………………………………………………………………………..

c)  2   +   =………………………………………………………………………………..

d)   +   3 = ………………………………………………………………………………..
Bài 5.  a) Tính giá trị biểu thức:                              b) Tìm x :    





                           +  +                                               x -  =                        
 	……
  	
  ....................................................................................................................................................................................................


Bài 6. Hộp thứ nhất đựng  kg kẹo. Hộp thứ hai đựng nhiều hơn hộp thứ nhất  kg kẹo. Hỏi cả hai hộp đựng bao nhiêu ki-lô-gam kẹo?
Bài giải
	……
	
 .................................................................................................................................................................................................... 	
  	
  .................................................................................................................................................................................................... 	……
  	
Bài 7. Vườn hoa trường em có dạng hình bình hành. Tổng chiều cao và độ dài đáy là 32m. Biết chiều cao hơn độ dài đáy là 10 m. Tính diện tích vườn hoa trường em.
Tóm tắt					Bài giải
	……
	
 .................................................................................................................................................................................................... 	
  	
  .................................................................................................................................................................................................... 	……
	……
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